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Política de Privacidade New Wave 

Nossa política tem como objetivo garantir a proteção dos dados pessoais dos colaboradores, clientes, fornecedores e parceiros, de acordo com as normas legais e os princípios éticos da empresa.

Principais pontos da política:

      •     A empresa coleta, armazena, trata e compartilha os dados pessoais apenas para as finalidades legítimas e necessárias para o seu negócio, respeitando o consentimento, a transparência, a segurança e os direitos dos titulares dos dados.

      •     A empresa adota medidas técnicas e administrativas para prevenir e combater qualquer incidente de segurança que possa comprometer a integridade, a confidencialidade e a disponibilidade dos dados pessoais.

      •     A empresa capacita e conscientiza os seus colaboradores sobre as boas práticas de privacidade e segurança da informação, bem como sobre as responsabilidades e as sanções em caso de violação da política.

      •     A empresa monitora e revisa periodicamente a política e os seus processos internos de privacidade, buscando a melhoria contínua e a adequação às mudanças legais e tecnológicas.

Em caso de dúvidas ou necessidade de esclarecimento sobre as diretrizes da nossa Política de Privacidade, entre em contato pelo e-mail: dpo@newwavetech.com.br 
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